
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Sekolah   : SMAS Ulumul Islam 

Kelas/Semester  : X/Ganjil 

Tema    : Teks Khusus ( Announcement ) 

Sub Tema   : Announcement about school activity 

Pembelajaran ke : 1  

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dengan menggunakan pendekatan saintifik dan model pembelajaran discovery learning 

dan diskusi diharapkan siswa dapat menjelaskan, menentukan, menyajikan, dan 

menyelesaikan masalah berkaiatan dengan Teks Khusus dalam Bentuk Pemberitahuan 

(Announcement )sehingga peserta didik dapat menghayati dan mengamalkan ajaran 

agama yang dianutnya, mengembangkan sikap jujur, peduli, dan bertanggungjawab, serta 

dapat mengembangankan kemampuan berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, 

berkreasi(4C). 

 

B.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

KEGIATAN PENDAHULUAN  ( 2 MENIT ) 

 Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa. 

 Memberikan apersepsi tentang materi yang akan dipelajari  

 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

KEGIATAN INTI ( 6 MENIT ) 

Stimulus  Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian 

pada topik materi : teks khusus terkait dengan jenis pemberitahuannya 

Identifikasi 

masalah 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi 

sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan materi : teks khusus 

terkait dengan jenis pemberitahuannya 

Pengumpulan 

data 

 Mengamati dengan seksama materi : teks  khusus terkait dengan jenis 

pemberitahuannya, dalam bentuk gambar yang disajikan dan mencoba 

menginterprestasikannya 

 Guru menyampaikan materi teks khusus terkait dengan jenis 

pemberitahuannya 

 Mengajukan pertanyaan berkaitan dengan materi : teks  khusus terkait 

dengan jenis pemberitahuannya 

Pembuktian  Guru membagikan kelompok untuk berdiskusi 

 Berdiskusi tentang data dari materi : teks  khusus terkait dengan jenis 

pemberitahuannya.  

 Peserta didik mengerjakan beberapa soal mengenai materi : teks  khusus 

terkait dengan jenis pemberitahuannya. 

Menarik 

kesimpulan 

 Menyampaikan hasil diskusi  tentang materi : teks  khusus terkait dengan 

jenis pemberitahuannya berupa kesimpulan berdasarkan hasil analisis 

secara lisan, tertulis, atau media lainnya untuk mengembangkan sikap 

jujur, teliti, toleransi, kemampuan berpikir sistematis, mengungkapkan 

pendapat dengan sopan 

 Mempresentasikan hasil diskusi kelompok secara klasikal tentang materi : 



teks  khusus terkait dengan jenis pemberitahuannya. 

 Mengemukakan  pendapat  atas presentasi yang dilakukan tentang materi : 

teks  khusus terkait dengan jenis pemberitahuannyadan ditanggapi oleh 

kelompok yang mempresentasikan 

 Bertanya atas presentasi tentang materi : teks  khusus terkait dengan jenis 

pemberitahuannya dan peserta didik lain diberi kesempatan  untuk 

menjawabnya. 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI ( 2 MENIT ) 

 Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui 

ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan. 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan 

berikutnya. 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap semangat 

belajar dan diakhiri dengan berdoa. 

 

D.Penilaian Pembelajaran 

 Penilaian Sikap  :  Jurnal (Observasi sikap pada proses pembelajaran).  

 Penilaian Pengetahuan  :  Tes tertulis (soal uraian) dan Penugasan.  

 Penilaian Keterampilan :  Penilaian presentasi  

 

Mengetahui :      Aceh utara, 15 Juli 2021 

Kepala Sekolah,      Guru Mata Pelajaran, 

 

 

     Darmuni, S.Pd              Intan Nadia, S.Pd.I.Gr 

    Nip : 19660301 199003 2 005 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1  

Materi Announcement Text 

A. Definition of announcement text 

 

Menurut Collins Dictionary, an announcement is a statement made to the public or to the 

media which gives information about something that has happened or that will happen. 

 

B. Purpose of announcement 

The purpose is to inform the announcement text information about an event, job vacancies, new 

enrollment, new admissions, and so on”  (To give a formal written notice of certain events). 

C. Generic Structure Announcement  

1.  Title  

2. Explanation  

 

D. Part of announcement 

 The title/type of event/ topic ( what ) 

 Date/ time/place ( when, where ) 

 An emphasis on paying attention to the information 

 contact person/address 

 closing and thanking  

E. Example of announcement  

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Announcement 

To celebrate the anneversary of SMAS Ulumul  Islam. The Students’ 

School Organization will hold a goodwill basketball competition. 

The competition will be held: 

 Date : 25 – 30 July 2021 

Time : 9 a.m and 3 p.m 

Venue : SMAS Ulumul Islam basketball  courtyard 

 

The school teams who will participate in this competition should pay the 

enrollment fee,Rp. 20.000,- 

For further information , contact : heru@gmail.com 

 



Lampiran 2 

LEMBAR  PENILAIAN SIKAP 

- Penilaian Observasi 

 

Kelas : X MIA 1 
 

No Nama Siswa 
Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai BS JJ TJ DS 

1 Alfiannur .. ... ... ... ... ... ... 

2 Alrizaakmal ... ... ... ... ... ... ... 

3 Amrilsukhairil ... ... ... ... ... ... ... 

4 Fatahillah ... ... ... ... ... ... ... 

5 M.Aushilmadadi ... ... ... ... ... ... ... 

6 M.Haikalhafidz ... ... ... ... ... ... ... 

7 M.Saryulis ... ... ... ... ... ... ... 

8 M.Suryazuhdi ... ... ... ... ... ... ... 

9 Muajir ... ... ... ... ... ... ... 

10 Muammar khairunnas ... ... ... ... ... ... ... 

11 M.Alfadhil ... ... ... ... ... ... ... 

12 M.Faisal ... ... ... ... ... ... ... 

13 M.Farhan ... ... ... ... ... ... ... 

14 M.Iqbal ... ... ... ... ... ... ... 

15 M.Maulana ... ... ... ... ... ... ... 

16 M.Nazrielfaizal ... ... ... ... ... ... ... 

17 M.Rizki ... ... ... ... ... ... ... 

18 M.Sayuti ... ... ... ... ... ... ... 

19 M.Syauqi ... ... ... ... ... ... ... 

20 Muzulrafizi ... ... ... ... ... ... ... 

21 Nazilatulukhra ... ... ... ... ... ... ... 

22 Raisazhari ... ... ... ... ... ... ... 

23 Wahyunda ... ... ... ... ... ... ... 

24 Zunulwanis ... ... ... ... ... ... ... 

25 Rajuddin ... ... ... ... ... ... ... 

 

Keterangan : 

• BS : Bekerja Sama 

• JJ : Jujur 
• TJ : Tanggun Jawab 

• DS : Disiplin 

Catatan : 
1. Aspek perilaku dinilai dengan kriteria: 

100  = Sangat Baik 

75 = Baik 
50  = Cukup 

25  = Kurang 

2. Skor maksimal = jumlah sikap yang dinilai dikalikan jumlah kriteria = 100 x 4 = 

400 
3. Skor sikap = jumlah skor dibagi jumlah sikap yang dinilai = 275 : 4 = 68,75 

4. Kode nilai / predikat : 

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB) 
50,01 – 75,00 = Baik (B) 

25,01 – 50,00  = Cukup (C) 

00,00 –  25,00 = Kurang (K) 
5. Format di atas dapat diubah sesuai dengan aspek perilaku yang ingin dinilai 



 

- Penilaian Diri 
 

No Pernyataan Ya Tidak 
Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai 

1 
Selama diskusi, saya ikut serta 
mengusulkan ide/gagasan. 

50  

250 62,50 C 

2 

Ketika kami berdiskusi, setiap 

anggota mendapatkan 
kesempatan untuk berbicara. 

 50 

3 

Saya ikut serta dalam membuat 

kesimpulan hasil diskusi 

kelompok. 

50  

4 ... 100  

 

Catatan : 

1. Skor penilaian Ya = 100 dan Tidak = 50 
2. Skor maksimal = jumlah pernyataan dikalikan jumlah kriteria = 4 x 100 = 400 

3. Skor sikap = (jumlah skor dibagi skor maksimal dikali 100) = (250 : 400) x 100 = 

62,50 
4. Kode nilai / predikat : 

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB) 

50,01 – 75,00 = Baik (B) 

25,01 – 50,00  = Cukup (C) 
00,00 –  25,00 = Kurang (K) 

5. Format di atas dapat juga digunakan untuk menilai kompetensi pengetahuan dan 

keterampilan 

- Penilaian Teman Sebaya 
Nama yang diamati  : ... 

Pengamat  : ... 

 

No Pernyataan Ya Tidak 
Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai 

1 Mau menerima pendapat teman. 100  

450 90,00 SB 

2 
Memberikan solusi terhadap 
permasalahan. 

100  

3 
Memaksakan pendapat sendiri 

kepada anggota kelompok. 
 100 

4 Marah saat diberi kritik. 100  

5 ...  50 

 

Catatan : 

1. Skor penilaian Ya = 100 dan Tidak = 50 untuk pernyataan yang positif, sedangkan 
untuk pernyataan yang negatif, Ya = 50 dan Tidak = 100 

2. Skor maksimal = jumlah pernyataan dikalikan jumlah kriteria = 5 x 100 = 500 

3. Skor sikap = (jumlah skor dibagi skor maksimal dikali 100) = (450 : 500) x 100 = 
90,00 

4. Kode nilai / predikat : 

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB) 

50,01 – 75,00 = Baik (B) 
25,01 – 50,00  = Cukup (C) 
00,00 –  25,00 = Kurang (K) 

 



Lampiran 3 

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN 

PENILAIAN TERTULIS 

(Bentuk Uraian) 

Satuan Pendidikan :  SMAS Ulumul Islam 

Mata Pelajaran :  Bahasa Inggris 

Kelas   :  X 

 

Kompetensi Dasar : 

3.5 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks pemberitahuan   

(announcement), sesuai dengan konteks penggunaannya 

Indikator 

  Mengidentifikasi tujuan dari  teks  announcement

 Memahami struktur teks announcement



Materi  

Announcement Text Tentang Kegiatan Sekolah 

 

Prosedur 

 Guru memberikan text announcement kepada peserta didik yang terdiri dari lima pertanyaan 

tentang announcement tersebut. 

Announcement 

Our school will celebrate its 17th anniversary on: 

Day/ Date: Saturday, 17 July 2020 

Place    : Sport Hall 

Time     : 8.00 am – 11.00 am 

To highlight this event, a special bazaar will be held together with music show of the school band 

featuring a well known singer. All the teachers and students are supposed to attend this celebration. 

For this reason all school extracurricular activities at school such as basketball, Martial art, Football 

and English Sunday meeting will not be done for that day. 

Principal 

 

Soal Tes Uraian  

Answer the questions based on the announcement  above! 

1. What did the school do to celebrate its anniversary? 

2. Why school did not have all the extracurricular activities on that day? 



3. What is the purpose of the announcement? 
4. What kinds the activities of Special Bazar Day? 

5. When will the activity be held ? 

Kunci Jawaban Soal Uraian dan Pedoman Penskoran 

Alternatif 

jawaban 
Penyelesaian Skor 

1 

 

To hold a special bazaar  
 

 

2 

 

2 

 

the sport hall would be used for the celebration of the school 
anniversary 

2 

3 

 

To give information that extracuricular activities will not be done in the 

day 

 

2 

 

4 

 
music show of the school band featuring a well known singer  2 

5 
 
Saturday, 17 July 2020 

2 

 Jumlah 10 

 

Nilai = 
Jumlah skor yang diperoleh 

x 10 
5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 4 

LEMBAR PENILAIAN KETERAMPILAN 

A. PENILAIAN  KELOMPOK 

 

 

 

B.PENILAIAN INDIVIDU 

NO 
SIKAP/ASPEK YANG 

DINILAI 
NAMA 

NILAI 

KUALITATIF 

NILAI 

KUANTITATIF 

1 Berani Mengemukakan 

Pendapat 

   

2 Berani Menjawab 

Pertanyaan 

   

3 Inisiatif    

4 Ketelitian    

5 Jiwa Kepeimpinan    

6 Bermain Peran    

JUMLAH NILAI    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO ASPEK YANG DINILAI 
NAMA 

KELOMPOK 

NILAI 

KUALITATIF 

NILAI 

KUANTITATIF 

1 Mengerjakan Tugas 

Kelompok Dengan Baik 

   

2 Kerjasama 

Kelompok(Komunikasi) 

   

3 Hasil Tugas (Relevan 

Dengan Bahan) 

   

4 Pembagian Tugas    

5 Sistematisasi Pelaksanaan    

 

JUMLAH NILAI 

   



Lampiran 5 

LEMBAR PENILAIAN KETERAMPILAN 

PENILAIAN UNJUK KERJA 

 

Soal TesTulis (Soal Uraian) 

Satuan Pendidikan : SMAS Ulumul Islam 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas   : X 

 

Kompetensi Dasar : 

3.5 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari teks pemberitahuan   

(announcement), sesuai dengan konteks penggunaannya 

Indikator 

  Mengidentifikasi ungakapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait  teks  

announcement

 Memahami struktur teks announcement

 Memahami unsur kebahasaan dari teks announcement

 

Tugas : 

Menjawab soal uraian berdasarkan teks announcement yang diberikan guru. 
 

Tabel : Rubrik Penilaian Unjuk Kerja 

Tingkat Kriteria 

4 Jawaban menunjukkan penerapan konsep mendasar yang berhubungan dengan tugas 

ini.Ciri-ciri: 
Semua jawaban benar,sesuai dengan prosedur operasi dan penerapan konsep yang 
berhubungan dengan tugas ini 

3 Jawaban menunjukkan penerapan konsep mendasar yang berhubungandengan tugas 

ini.Ciri-ciri: 
Semua jawaban benar tetapi ada cara yang tidak sesuai atau ada satu jawaban salah. Sedikit 
kesalahan perhitungan dapat diterima 

2 Jawaban menunjukkan keterbatasan atau kurang memahami masalah yang berhubungan 

dengan tugas ini. 
Ciri-ciri: 

Ada jawaban yang benar dan sesuai dengan prosedur, dan ada jawaban tidak sesuai dengan 
permasalahan yang ditanyakan. 

1 Jawaban hanya menunjukkan sedikit atau sama sekali tidak ada pengetahuanbahasa Inggris 

yang berhubungan dengan masalah ini. 

Ciri-ciri: 

Semua jawaban salah, atau 
Jawaban benar tetapi tidak diperoleh melalui prosedur yangbenar. 

0 Tidak ada jawaban atau lembar kerja kosong 



 

Lampiran 6  

LKPD 

GROUP   

MEMBERS : 

1.  

 

 

 

 

ANNOUNCEMENT TEXT 

On behalf of the government, headmaster  invites you as a guest in the Independence Day 

Fair Opening Ceremony 

 

Date    : Saturday, August 7th, 2021 

Time    : 3 p.m. 

Place : Outside Hall School 

 

Since place and time are limited, so your attendance will be appreciated. 

 

Thank you for attention 

 

City Major, 

Drs. Anwar Sanusi 

 

Answer the following question based on the text above! 

1. when will the Independence Day Fair Opening Ceremony hold? 

2. Who is Drs. Anwar Sanusi? 

3. Where is the place of Independence Day fair Opening Ceremony? 

 

 

 

Answer 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LKPD 

 

GROUP  

MEMBERS : 

1.  

 

 

 

 

 

 

 

Announcement 

 

English Conversation Club (SCC) is opening registration for new members join us and 

improve your English! 

 

Every Thursday from 16.00 to 17.00 at the school hall For registration, please contact 

 

Darwin (XIA) 

Anissa (XIB) 

Answer the following questions based on the anoouncement above! 

1. When do the members have meeting? 

2. How long does the meeting last? 

3. The annoncement above is above? 

 

 

 

 

 

 

 

Answer : 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

LKPD 

 

GROUP  

MEMBERS : 

1.  

 

 

 

 

To celebrate the anniversary of SMAS Ulumul  Islam. The Students’ School Organization 

will hold a goodwill volleyball competition. 

The competition will be held: 

 Date : 25 – 30 October 2021 

Time : 9 a.m and 3 p.m 

Venue : SMAS Ulumul Islam volleyball courtyard 

 

The school teams who will participate in this competition should pay the enrollment fee,Rp. 

20.000,- 

For further information , contact : andy@gmail.com 

 

 

Questions : 

1. What is announcement about? 

2. How get detail information about it? 

3. Who is the participation in this competition? 

 

Answer : 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


	Materi Announcement Text
	A. Definition of announcement text

